

Formulář pro uchazeče o značku Regionální produkt

Český ráj

Kontaktní údaje

Jméno: Drahomíra Beranová

Adresa: Holenice 6, 506 01, Jičín

Tel.: 488 572 206

E-mail: beran.domu@quick.cz

Popis produkce

Podrobně popište vaše výrobky, produkty.

(Popř. přiložte fotografie)

Produkujeme téměř všechny včelí produkty, zejm. med (květový, medovicový-lesní, pastový), včelí vosk, mateří kašičku, propolis, pyl.

1. Místní výroba

Napište, kde probíhá výroba vašich produktů. (U zemědělských výrobců i katastry obcí, kde se nachází obhospodařované pozemky).

Vše v k.ú. Holenice, zejm. p. p. č. 297/2 a 288/1, v ovocném sadu a v lesním porostu.

Napište seznam použitých surovin a jejich místo původu (popř. popište místo původu a suroviny nakupovaných polotovarů).

Surovinou jsou květy stromů a květin v okolí.

2. Ekologie

Popište výrobní proces. Popište používané technologie.

Poté, co včely nektar nasbírají, je v úle uložen do plástů a zpracován na med. Rámečky jsou následně odvezeny na místo vytáčení, kde se po odvíčkování med vytočí ve stroji medomet. Med je

dále cezen a čištěn přes jemná síta, aby neobsahoval mechanické nečistoty a nebyly změněny jeho přirozené vlastnosti. Po vyčištění je plněn do skleněných obalů poptávaných objemů. Sklenice je uzavřena a ručně označena etiketou a popisem výrobku a náležitými informacemi. Zvláštním produktem je pastový med, který se připravuje tzv. řízenou krystalizací, kdy se tvořící krystaly mechanicky upravují, aby med zůstal trvale „tekutý“. Detaily tohoto postupu jsou výrobním tajemstvím. Med tímto výrobním postupem samozřejmě nemění své složení a nejsou do něj přidávány žádné další suroviny.

Dalším naším produktem je propolis, který je pryskyřičné povahy, je z úlu získávám mechanickým škrábáním ze stěn a spár úlu. Má prokazatelné léčivé účinky, je používán zejm. v podobě tinktury.

Napište, jaké odpady vznikají během výrobního procesu a jak je s nimi nakládáno (popř. zda jsou využívány).

Při včelařské výrobě odpady prakticky nevznikají, pokud ano jsou velmi snadno biologicky odbouratelné a nezatěžují přírodu

Je výrobek a jeho obal recyklovatelný?

Skleněný obal je použitelný opakovaně...

4. Tradice a značka

Od kdy je používána současná značka? (Od kdy existuje vaše firma?)

od r. 1991

(Můžete doložit historické prameny a dokumenty, dobové fotografie.)

Od kdy je využívána daná technologie v Českém ráji? Popište stručně historii využívání dané technologie v regionu Český ráj.

Med byl archeology nalezen již v Egyptských pyramidách, lze předpokládat, že zhruba ve stejné době se objevil i na území dnešního Českého ráje. Od té doby se postupně technologie vyvíjeli až do dnešní podoby

5. Výjimečná kvalita- produkt dobře reprezentující region

Jste držiteli některého z certifikátů kvality, šetrnosti k životnímu prostředí nebo ocenění? Např. Nositel tradice, výrobek z chráněné dílny, BIO produkt, ISO 14001:2005, KlasA...

NE

6. Kde je možné zakoupit Vaše výrobky

Přímo v místě produkce tj. v Holenicích čp. 6

7. Jakým způsobem budete propagovat značku Regionální produkt Český ráj.

(Zakroužkujte způsoby propagace značky, které předpokládáte, že budete používat.)

Použití značky Regionální produkt Český ráj na vlastních etiketách, visačkách, obalech,

označení vaší provozovny a prodejního stánku na akcích logem Regionální produkt Český ráj;

použití loga Regionální produkt Český ráj spolu s odkazem www.regionalniprodukt.cz na vlastní internetové prezentaci,

použití loga na vlastních propagačních tiskovinách a reklamních plochách, předmětech,

použití loga při inzerci v tiskovinách a při dalších propagačních a prezentačních akcích,

- další způsoby: